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Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 

2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) dias do mês de junho do ano de 

2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h  (dez horas e quinze minutos), no 

Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Rênia Paula Rodrigues 

da Silva, Rodrigo de Souza Leite, Maria Valdenia Araújo Severo, Adevir Sué 

Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro, João José Dias de Souza, Claudete de 

Campos Souza, Gilmar Correia Gomes e  Silvano da Silva Aguiar deram inicio 

aos trabalhos legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente, cumprimentou de 

maneira especial as pessoas do Plenário, os vereadores e servidores 

presentes. Em seguida  pediu    a leitura da matéria da pauta da ordem do Dia, 

que foi:  Projeto de Lei n.º 013/2014, oriundo do Poder Executivo, que dispõe 

sobre abertura de credito adicional especial no orçamento vigente e dá outras 

providências.  Dando continuidade, por se tratar de sessão extraordinária, o 

Presidente passou direto à ORDEM DO DIA  e franqueou-se a palavra aos 

lideres do bloco PC do B /PSC, que após os cumprimentos formais, agradeceu 

a presença do presidente do Sintep Lucinei , dos pastores Claudio, e  Cina, e 

na ocasião parabenizou-os pela passagem do Dia do Pastor, comemorado no 

ultimo domingo. Com relação a  matéria, manifestou-se favorável e agradeceu 

a   prefeita por atender o pedido dos vereadores em vir à Câmara prestar 

esclarecimentos referente ao PL 013, antes de sua  tramitação no Plenário. 

Dando continuidade, a palavra foi concedida a Líder do DEM, que  agradeceu a 

Deus por mais uma Sessão, cumprimentou a todos na forma regimental e 

pediu que se registrasse em ata seus agradecimentos  direcionados à prefeita 

Dra. Catia, a quem   parabenizou  pelo esforço  e desempenho em prol da do 

andamento da administração. A vereadora manifestou-se favorável ao projeto. 

O Presidente Palmeira, disse que é favorável ao projeto e desejou que o 

Governador do Estado realmente possa liberar todas essas parcelas previstas 

para a construção da sede do poder executivo. Na  ocasião, pediu ao vereador 

João, líder da prefeita, que interceda junto a prefeita no sentido de  viabilizar o 

pagamento do transporte escolar referente ao ano de 2013, o qual já solicitou e 

até o momento não foi efetuado, mesmo estando o dinheiro à disposição nos 

cofres públicos e devidamente empenhado em restos a pagar. Dando 

continuidade fez uso da palavra a vereadora Rênia, que cumprimentou a todos 

na forma regimental, especialmente os pastores Claudio e Cina, bem como o 

radialista Valdemir. Na ocasião parabenizou o pastor Cláudio pelo belíssimo  

trabalho de evangelização e conselhos sólidos. A vereadora ressaltou a 

importância desse projeto e disse que o valor da contrapartida é irrisório diante 
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do montante. A  vereadora deixou claro que é totalmente  favorável ao projeto, 

porém  é  totalmente contra   ter que se submeter a ser vereador  de  urgência, 

apenas nas urgências, pois segundo ela só há dialogo com o Executivo diante 

dessas urgências, e isso está errado. Na verdade os vereadores não devem 

ser consultados às pressas, mas também devem ser consultados quando 

cortam pagamentos de servidores, demitem sem maiores explicações. A 

vereadora parabenizou a prefeita por conseguir o recurso agora, mas isso já 

poderia ter sido liberado anteriormente, não só agora que chegou o período 

eleitoral, ainda assim é a favor, pois mérito é mérito, só não concorda em 

tampar o sol com a peneira, as coisas devem ser feitas com antecedência pra 

não ser necessário uma urgência urgentíssima como esta. A vereadora disse   

ainda, que não vai quebrar o regime de urgência apenas por considerar a 

relevância do projeto para o município, mas que isso não torne a acontecer. 

Dando continuidade, o presidente colocou em votação o pedido de regime de 

urgência especial com dispensa de pareceres, que foi aprovado por 

unanimidade. Aprovado a urgência e dispensa de pareceres o presidente 

submeteu o Projeto de Lei n .º 013/2014 à discussão única e final,  e passou a 

palavra aos lideres do PR – Rodrigo, que após cumprimentos formais, 

manifestou sua satisfação em receber  os pastores Claudio e Cina,  como 

também o presidente do Sintep Luciney. O vereador disse que essa urgência 

no projeto também não era da vontade da prefeita, porem como houve esse 

longo período interino as coisas se atrapalharam um pouso isso talvez tenha 

retardado a liberação desse convenio para construção do prédio da prefeitura e 

agora devido ao inicio do período eleitoral tem que correr contra o tempo para 

não perder mais esse recurso. Na ocasião parabenizou a prefeita pelo 

desempenho,  dedicação e humildade de vir à Câmara pessoalmente prestar 

esclarecimentos  aos vereadores sobre o PL em questão. Finalizando o 

vereador manifestou seu apoio ao projeto e parabenizou também a sociedade 

aguazulense que vai receber uma obra dessa grandeza. Fez uso da palavra 

também a vereadora Rênia do PT, que disse fazer questão em lembrar que os 

vereadores  estão aprovando esse projeto mas  não tiveram acesso a planta do 

projeto, à construtora que realizará a obra tão pouco do local do terreno onde 

vai ser feito a edificação. Ainda assim, manifestou-se favorável. O Presidente 

Palmeira, disse que como a vereadora Rênia ressaltou, o que é  certo é certo, 

mérito é mérito. Deixou claro que não está aqui para atrapalhar a 

administração, mas pra fazer o necessário em favor do que é correto. 

Continuando, o presidente colocou em votação única e final o Projeto de Lei n.º 

013/PMAAN/, que foi aprova  do por unanimidade dos vereadores. E por nada 
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mais a tratar para este momento, declarou encerrada esta Sessão. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 09 de junho de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 

 

 

 


